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PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Espone Leo Castiglione. 
 
CASTIGLIONE:CASTIGLIONE:CASTIGLIONE:CASTIGLIONE:    
Brevemente. Questo è un O.d.G. presentato su sollecitazione degli abitanti di C.da 
Bardella e riguarda la piazzetta che conosciamo tutti che sta al centro di Bardella che 
dal 2010 si tratta di un terreno (parola non chiara) proprio all’Amministrazione 
Comunale che però negli anni è stato un pochino trascurato sia da chi amministrava 
prima che da questa Amministrazione. 
Loro chiedono semplicemente di mettere in sicurezza questa piazzetta perché 
soprattutto il muro di recinzione è un muro pericolante e non è più accessibile sia ai 
bambini soprattutto che spesso si fanno anche male ed è pericoloso. 
Quindi si chiede con questo O.d.G. nel prossimo Bilancio di prevedere una cifra 
minima necessaria per poter mettere in sicurezza questa piazzetta che, ripeto, è 
l’unico luogo di incontro per bambini e anziani di questa frazione. 
So anche che l’Amministrazione è stata interessata già per la risoluzione del problema, 
quindi è un O.d.G. che semplicemente cerca di rafforzare, appunto, questa iniziativa.  
Grazie. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Consigliere Castiglione. Ci sono interventi? L’Assessore Serafini, prego. 
 
ASS. SERAFINI:ASS. SERAFINI:ASS. SERAFINI:ASS. SERAFINI:    
In merito abbiamo constatato che la situazione in effetti è quella che ci dice il 
Consigliere. Mi sono lamentato con gli uffici perché in effetti c’era una situazione del 
muro che è spinto da quegli alberi e che la crescita ha determinato l’inclinazione del 
muro e anche delle fessure. 
Per cui in effetti mi sono lamentato con l’ufficio perché ho detto “per quale motivo non 
avete mai aderito a questa sollecitazione?”. 
Loro hanno detto “nessuno ci ha mai, nemmeno per le vie brevi, detto nulla”, quindi 
questa ora è una giustificazione probabilmente… però in effetti ho fatto pulire l’erba 
però c’è un problema di intervento più radicale che non è da poco conto, probabilmente 
si penserà anche di dover tagliare qualche albero perché quel muro sta in una 
posizione pericolosa. Comunque le ringhiere vanno migliorate… (parola non chiara)  
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Assessore. Mettiamo a votazione l’O.d.G. presentato dal Consigliere 
Castiglione. 
Chi è favorevole? Contrari? 0. Astenuti? 0. 
All’unanimità. 
L’O.d.G. è approvato con una preghiera al Sindaco e all’Assessore di portarlo ad 
esecuzione. 
 


